К11_01                  к/р по теме:«производная».

Вариант 1.

1. Продифференцируйте функции:

а) f(x) = 2x
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;     б)  f(x) = 2x · 
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 + x2 – 3;    в)  f(x) = 
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2. Вычислить значение производной функции f(x) при указанном значении аргумента:         а) f(x) = (2x2 – 3x + 1)sinx, f'(0) = ?;       б) f(x) =
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, f'(4) = ?.

3. Применяя правило нахождения производной сложной функции, найти производные функций:

    а) y = 
[image: image8.wmf]1
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;    б) y = sin4(5x + 1).
4. Решите уравнение 
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 = 0, если f(x) = 
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, g(x) = 
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5. В какой точке графика функции y = 
[image: image12.wmf]x

 касательная наклонена к оси абсцисс под углом 30о?

6. Найдите точки, в которых касательная к графику функции y = 
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параллельна прямой y = x + 5. Напишите уравнения касательных в найденных точках.

К11_01                  к/р по теме:«производная».

Вариант 2.

1. Продифференцируйте функции:

а) f(x) = 
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;     б)  f(x) = 
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 + 3х - 12;    в)  f(x) = 
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2. Вычислить значение производной функции f(x) при указанном значении аргумента:         а) f(x) = (x2 – 5x + 7)ех, f'(0) = ?;       б) f(x) = 
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, f'(2) = ?.

3. Применяя правило нахождения производной сложной функции, найти производные функций:

    а) y = 
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;    б) y = cos7(3 – x9).
4. Решите уравнение 
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, g(x) = 2
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.
5. В какой точке графика функции y = 
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 касательная наклонена к оси абсцисс под углом 60о?

6. Найдите точки, в которых касательная к графику функции y = sin2х параллельна прямой y = x - 3. 

К11_01                  к/р по теме:«производная».

Вариант 3.

1. Продифференцируйте функции:

а) f(x) = 3x2
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;     б)  f(x) = 6 - 2x · 
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cosx + sin
[image: image32.wmf]2

p
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2. Вычислить значение производной функции f(x) при указанном значении аргумента:         а) f(x) = (1 + 2x - 3x2)
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, f'(0) = ?;      б) f(x) =
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, f'(1) = ?.

3. Применяя правило нахождения производной сложной функции, найти производные функций:

    а) y = 
[image: image35.wmf]х
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;    б) y = sin3(3x2).
4. Решите уравнение f'(х) · g'(х)  = 0, если f(x) =x3 – 6x2, g(x) = 
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.
5. В какой точке графика функции y = 
[image: image38.wmf]x

 касательная наклонена к оси абсцисс под углом 60о?

6. Найдите точки, в которых касательная к графику функции y = 
[image: image39.wmf]3
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параллельна прямой y = 2x + 5. Напишите уравнения касательных в найденных точках.
К11_01                  к/р по теме:«производная».

Вариант 4.

1. Продифференцируйте функции:

а) f(x) = 
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;    в)  f(x) = 
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2. Вычислить значение производной функции f(x) при указанном значении аргумента:         а) f(x) = (2 - x)cosx, f'(() = ?;       б) f(x) = 
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3. Применяя правило нахождения производной сложной функции, найти производные функций:

    а) y = 
[image: image49.wmf]3
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;    б) y = cos7(3 – 5x2).
4. Решите уравнение f'(х) · g'(х)  = 0, если f(x) = x3 – 3x2, g(x) = 
[image: image50.wmf]3
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.
5. В какой точке графика функции y = 
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 касательная наклонена к оси абсцисс под углом ( = -
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6. Найдите точки, в которых касательная к графику функции y = sin2х параллельна прямой y =- x – 3? 
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